Konspekt zajęć przeprowadzonych w klasie III

Nauczyciel: Edyta Harc –Trzyna

Klasa III
Data: 22.05.2019r.

TEMAT: „Podróże z obieżyświatem  - Ameryka Południowa” 


· CELE OGÓLNE:
• posiada ogólne wiadomości o Ameryce Południowej

CELE OPERACYJNE: (dziecko....)
•     potrafi wskazać na mapie świata położenie Ameryki Południowej oraz wybranych państw                                                   kontynentu
· zna nazwy oceanów wokół Ameryki Południowej
· zna charakterystyczne krajobrazy, rośliny i zwierzęta Ameryki Południowej
· potrafi pracować na tablicy interaktywnej
· wykazuje się szybkością myślenia i kojarzenia

· bierze aktywny udział w rozmowach kierowanych przez nauczyciela

METODY:
• Czynne - kierowanie działalnością dziecka, zadań stawianych do wykonania.
• Słowne - rozmowa, wypowiedzi, objaśnienie i instrukcje .
• Percepcyjne - obserwacji, pokazu.

FORMY:
• Indywidualna jednolita
• Zbiorowa jednolita

ŚRODKI DYDAKTYCZNE:
aktywna tablica, program Genially, puzzle na tablicy interaktywnej, mapa Ameryki Południowej polityczna i geograficzna, program Learning Apps, zegar w programie Teacherled, YouTube, program Quizizz
PRZEBIEG ZAJĘCIA:

· Układanie puzli na tablicy interaktywnej przedstawiajace kontur kontynentu Ameryki Południowej.
· Mapa polityczna Ameryki Południowej na tablicy interaktywnej. Pokazywanie oceanów otaczających Amerykę Południową i odczytywanie nazw : Ocean Spokojny, Ocean Atlantycki. Wskazywanie największych państw Ameryki Południowej oraz archipelagu Galapagos.
· Przyporządkowywanie flag: Brazyli, Argentyny, Peru do państw na mapie w programie Lerning Apps.

· Wskazywanie gór Andów i rzeki Amazonki na mapie geograficznej na tablicy interaktywnej.
· Ustawianie wskazówek zegara na obecną godzinę w Rio de Janeiro w programie Teacherled.
· Wirtualna podróż – „Niesamowita Ameryka Południowa”

Ogladanie filmu na YouTubie przedstawiajacego charakterystyczny krajobraz Ameryki Południowej (Andy, Amazonkę, największe miasta: Buenos Aires, Rio de Janeiro, miasto Inków – Machu Picchu)

Oglądanie przeplatane z podawaniem przez nauczyciela informacji i ciekawostek o kontynencie.
· Poznawanie roślin Ameryki Południowej. Łączenie zdjęć roślin charakterystycznych dla Ameryki Południowej z jego nazwą w programie Learning Apps.
· Poznawanie zwierząt Ameryki Południowej. Przyporządkowywanie zdjęć zwierząt charakterystycznych dla Ameryki Południowej do jego opisu w programie Learning Apps. Czytanie na głos informacji o zwierzętach.
· Wyszukiwanie w diagramie w programie Learning Apps nazw kojarzących się z Ameryką Południową (kawa, kakao, banan, kokos, piłka nożna, ponczo, fletnia Pana, krokodyl, małpa, lama, samba, tango, karnawał)

· Rozwiązywanie quizu o Ameryce Południowej w programie Quizizz. 
